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Шановні колеги! 

Запрошуємо науковців, освітян, дослідників, здобувачів наукових ступенів, студентів, 

представників державних органів влади та місцевого самоврядування, представників 

підприємницьких структур та бізнес-спільноти взяти участь у 
 

ІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції   

з міжнародною участю  

«КУЛЬТУРА, ІНФОРМАЦІЯ, КОМУНІКАЦІЯ:  
МІЖДИСЦИПЛІНАРНИЙ ДІАЛОГ» 

 

9-10 квітня 2026 року 

 

 

Тематичні напрями роботи конференції:  

 
Секція 1. Бібліотечна, інформаційна та архівна справа: теоретичні та практичні 

аспекти.  

Секція 2. Медіа, інформація, комунікація: нові парадигми та міждисциплінарні зв’язки.  
Секція 3. Документознавство та інформаційна діяльність у контексті сучасних 

наукових досліджень.  
Секція 4. Інформаційні технології та соціальні комунікації: інновації та перспективи.  
Секція 5. Менеджмент культурних та креативних індустрій.  

Секція 6. Актуальні проблеми теоретичної та практичної культурології у глобальному 

процесі цифровізації.  
Секція 7. Культура як чинник формування освітнього середовища: стратегії, технології, 

практики.  
Секція 8. Артменеджмент та інновації: сучасні підходи в управлінні та адмініструванні.  

 

Офіційні мови конференції – українська, англійська, мови країн Європейського Союзу. 

Формат роботи конференції – змішаний.    

Участь у роботі конференції – безкоштовна.  

 

 



Умови участі: 

Для участі у конференції просимо подати тези доповіді та заяву-анкету учасника 

(форма заявки додається) до 01 квітня 2026 р. на електронну адресу: 

conferenceNAKKKIM@ukr.net (наприклад: 1_Бондаренко І. П._тези (в назві файлу має бути 

№ секції, прізвище, ініціали учасника конференції та містити слово «тези»; 

1_Бондаренко І. П._анкета). 

Здобувачі освіти обов’язково вказують наукового керівника.  

Редколегія не розглядатиме тези, оформлені з порушенням вимог або ті, що не 

відповідають тематиці конференції. 

Всім учасникам, конференції буде надіслано електронний збірник (PDF) матеріалів 

конференції. Також матеріали конференції будуть розміщені на сайті Національної академії 

керівних кадрів культури і мистецтв окремим збірником. Адреса доступу: 

https://nakkkim.edu.ua/nauka/vydannia-akademii 

 

КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ  

Контактні особи:  
Добровольська Вікторія Василівна: +38 (067) 264-43-35;  
Ткаченко Наталія В’ячеславівна: +38 (096) 585-95-98  
Електронна пошта: conferenceNAKKKIM@ukr.net  

 

Адреса оргкомітету:  

01015, Україна, м. Київ, вул. Лаврська, 9, корп. 11, кімната 102 (кафедра АМІТ)   

 
 

Вимоги до оформлення тез: 
1. Обсяг тез наукової доповіді – від 3 до 5 сторінок формату А-4 (зі списком 

використаних джерел). 
2. Технічні параметри: Електронна версія має бути файлом версії Microsoft Word 

(розширення *.doc, .docx).  Гарнітура – Times New Roman, кегль – 14 pt; береги: верхній, 

нижній, лівий, правий – 20 мм; міжрядковий інтервал – 1,5; абзацний відступ – 1,25 см; 

сторінки без нумерації; переносів і приміток не застосовувати. Тези проходять перевірку на 

плагіат. 
3. Послідовність розміщення інформації у тезах доповіді: 

- напрямок конференції відповідно до тематики доповіді (секція); 
- прізвище, ім’я, по батькові автора, (шрифт – курсив, жирний); 

- науковий ступінь, вчене звання (курсив);  

- місце роботи (посада, назва ЗВО) (курсив);  

- місто, держава (курсив); 

- назва тез (великі літери, шрифт – жирний); 

- текст тез; 
- список використаних джерел укладається відповідно до ДСТУ 8302:2015 «Інформація та 

документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання». Посилання 

на джерела подаються у квадратних дужках, наприклад: [6, с. 56]. Приклади оформлення 

бібліографічних посилань https://nakkkim.edu.ua/images/Instytuty/Akademiia/Vydannia/Pryklad

y_oformlennia_bibliohrafii_za_DSTU-2015.pdf  

 
Тези доповідей подаються у електронному форматі до 01.04.2026 р. та будуть 

опубліковані в авторській редакції! 

Тези здобувачів вищої освіти надсилають наукові керівники!  
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  Зразок оформлення тез: 
 

Секція 1. Бібліотечна, інформаційна та архівна справа: теоретичні та практичні 

аспекти 

Добровольська Вікторія Василівна 

докторка наук з соціальних комунікацій, професорка, 

завідувачки кафедри артменеджменту та інформаційних технологій 

Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв 
м. Київ, Україна 

 

НАЗВА ТЕЗ (ВЕЛИКІ ЛІТЕРИ, ШРИФТ – ЖИРНИЙ) 

 

Автори відповідають за точність викладених фактів, цитат і покликань, а також за 

дотримання академічної доброчесності та авторських прав. Оригінальність тексту має бути 

не менше 80%.  Усі матеріали будуть опубліковані в авторській редакції, без редагування.  

Матеріали, які не відповідають зазначеним вимогам та подані пізніше вказаного терміну, 

розглядатись оргкомітетом не будуть. 
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Анкета-заява 

 на участь у Міжнародній науково-практичній конференції  

«Культура, інформація, комунікація: міждисциплінарний діалог» 

 

Прізвище, ім’я, по батькові  

Науковий ступінь, учене звання  

Місце роботи (навчання), посада  

Група, курс (для здобувачів), рік 

навчання (для аспірантів) 
 

Прізвище, ім’я, по батькові, 

науковий ступінь, учене звання 

наукового керівника 

(для здобувачів освіти ) 

 

Назва доповіді  

Назва секції, до якої належить 

доповідь 
 

Електронна адреса  

Контактний номер телефону  

Форма участі в конференції  
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